

<http://www.vas megye.hu/szechenyi2020/peresznye-ovoda-felujitas-es-bovites/>

Peresznye Óvoda felújítás és bővítés

Projekt azonosító száma: TOP-1.4.1-15-VS1-2016-00009

Kedvezményezett neve: Peresznye Község Önkormányzata

A Projekt címe: Peresznye Óvoda felújítás és bővítés

Szerződött támogatás összege: 50 000 000 Ft

A támogatás mértéke: 100%

Projekt tervezett befejezési dátuma: 2019.05.29

A projekt átfogó célja, hogy a településen és vonzáskörzetében felújításra kerüljön egy igazi otthonos, a gyerekek számára biztonságot és otthonos körülményeket biztosító óvoda. Minden szülő szereti gyermekét biztonságban, és megfelelő, a XXI. századi körülmények színvonalát biztosító helyen tudni.

A felújítás során, megtörténik az épület akadálymentesítése, valamint a gyermekek számára a jelenlegi mosdó helyiség bővítése, átalakítása és felújítása. Kiemelten fontos, hogy a óvodások szabadtéri készségfejlesztése is működhessen ezért az udvari játékok komplexen lecserélésre kerülnek a hatályos jogszabályokban megfogalmazott feltételeket biztosító eszközökkel. Az épület a pályázatból bővítésre kerül, megvalósulnak a hiányzó funkcionális helyiségek, mely által nem csak a gyermekek, de az ott dolgozók számára is megfelelő körülmények kerülnének biztosításra.

A bővítésben kapnak helyet a kiszolgáló, kiegészítő helyiségek, mint az egyéni fejlesztő szoba-vezetői iroda, az akadálymentes WC, raktár, mosó – vasaló – szárító, személyzeti étkező, személyzeti öltöző és mosdó valamint a takarítószer tároló.

Az építés során 9 új helyiség kerül kialakításra.

A projekt specifikus célja, hogy minőségi fejlesztések révén a területi kiegyenlítődés megtörténjen, kiegyensúlyozva Kőszeg és a térség kisvárosainak elszívó erejét. További cél a korszerű fűtésrendszer kialakítása, és az épület villamos energia igényének napelemmel történő kielégítése.

<https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/kibovult-es-megszepult-a-peresznyei-ovoda-3022469/>

Több mint kétéves munka ért véget az óvoda átadásával – 80 millió forintból komfortos, biztonságos, otthonos lett az épület és környezete.

50 millió forint pályázati támogatásban részesült Peresznye a Vas Megyei Önkormányzattal alkotott konzorciumban. További 17,5 milliós költségvetési, valamint önkormányzati saját forrás is kellett ahhoz, hogy megújuljon az óvoda majdnem 80 éves épülete. A több mint 230 négyzetméteresre kibővített intézmény szombati átadásán Grüll János polgármester a múltidézés mellett az átalakítás, korszerűsítés részleteiről beszélt.



Több mint kétéves munka végére tette fel a koronát a korszerűsített óvodaépület átadója

Fotó: Ohr Tibor

Hőszigetelt, akadálymentesített lett az épület, cserélték a tetőszerkezetét, a villamosenergia-igényt részben napelemes rendszer elégíti ki, felújították a mosdókat, kilenc helyiséget alakítottak ki, új játszótér is létesült.

Az átadón Ágh Péter országgyűlési képviselő és Majthényi László, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke is köszöntötte a vendégeket.